

2009年度诺贝尔奖颁奖典礼定于12月10日举行。除和平奖颁奖典礼设在挪威首都奥斯陆外,其余5个奖项的颁奖典礼均设在斯德哥尔摩。美国总统贝拉克·奥巴马定于10日前往奥斯陆领取诺贝尔和平奖。

枪口下的和平奖

奖金只有140万美元 安保费用却有1600万美元

演讲要说“阿富汗故事”

上周,奥巴马下令向阿富汗增兵3万人,以打击基地组织和塔利班分子,但与此同时,他却要接受备受全世界尊重的诺贝尔和平奖,这一场景就连白宫自己都觉得很蹊跷。

“我们会直接就此作出回应,我知道,很多人都在想这个问题,现在恰好是接受诺贝尔和平奖和他承诺要向阿富汗派遣更多士兵的时候,这就是他要在演讲中所提到的。”奥巴马政府的发言人罗伯特·吉布斯说。在被问到奥巴马是否会以“战时总统”的身份接受这个奖项时,吉布斯说:“正是。”

其实,没人比奥巴马本人对诺贝尔和平奖的突然降临更惊讶。那时,他才入职9个月,刚刚开始确立自己的外交政策,但还没能取得任何实质性成果。想想看,10月的一个清晨,奥巴马起床便得知自己获此殊荣时内心该有多震惊。奥巴马当时在白宫玫瑰园发表获奖感言时说,他对诺贝尔委员会选择自己感到既“吃惊”,又“诚惶诚恐”。“我今天早晨醒来时,可没料到这事。”奥巴马开场白说。



反战组织准备示威

一些反战组织说,他们计划10日晚在举行颁奖典礼的酒店附近游行示威,抗议奥巴马增兵阿富汗。“(诺贝尔)和平奖带来责任。增兵阿富汗的决定既糟糕又讽刺,这表明奥巴马并不理解他的责任。”一个反战组织的负责人本亚明·恩德勒·拉森告诉法新社记者,“我们认为,奥巴马获奖时机尚不成熟,但现在他既然已获奖,就必须证明自己值得(获奖)。”

奥斯陆警方说,在奥巴马来访问期间,他们会尽力保障言论自由权。“我们绝无意审查或阻碍言论自由,”警官弗雷德里克森说,“一位有经验的政治家必须能够忍受不同观点。”

朗朗献艺名家名曲

此外,有媒体报道称,奥巴马参加和平奖颁奖典礼时,中国钢琴演奏家朗朗将现场献艺。

按计划,在10日的颁奖典礼之前,朗朗将演奏李斯特的《爱之梦》;在奥巴马发表获奖演说后,朗朗还将演奏肖邦的《E大调练习曲》。据报道,朗朗一场音乐会收费约5万美元(约合34万元人民币),私人活动收费则5倍于此。

安保费比诺奖奖金贵10倍

奥斯陆警官弗雷德里克森说,警方将动员2000名至2500名警察,大多携带武器,“这无疑为挪威保障一人安全而动用的最大规模警力”。奥巴马在奥斯陆停留期间,这座城市中心部分地区将被封锁,这些地区的一些井盖已被封死。警方还将在一些屋顶部署狙击手,并出动警犬。

挪威政府为这些安保措施“拨款”9200万挪威克朗(约合1600万美元),而诺贝尔和平奖的奖金是140万美元,安保费用超过和平奖奖金10倍。

相关

美国总统与诺贝尔和平奖

奥巴马是美国第三位作为就任总统获得诺贝尔和平奖的,在他之前,美国前总统西奥多·罗斯福在1906年获得此奖项,伍德罗·威尔逊在1919年获奖。而新世纪以来,也有三位美国民主党人获得诺贝尔和平奖,前两位分别是2007获奖的美国前副总统戈尔和2002年获奖的吉米·卡特。 微言

郑州晚报手机报

联通用户发送701到10655885 订阅
电信用户发送18到106592066 订阅

3元/月(不含通讯费)

河南整形美容医院

全国十大知名整形机构·韩国河莉秀首选合作医院

相信品牌 爱上河南整形

12月8日,6周年庆典完美谢幕

相信品牌的力量,所以选择河南整形美容医院!6周年庆典月,我们迎来了数万名新老顾客的青睐,迎来了韩国、日本、美国等国际知名整形专家的亲访,每一个整形技术在征服国际整形名家的同时,再次让河南女性感触到品牌的魅力。

从创建伊始的唯一省级整形权威,到在北京卫视演播大厅获得“全国十大知名整形机构”,到率先承办国际整形峰会,河南整形的每一个足迹,都彰显着品牌的积淀……

万名顾客评选的喜爱项目

- 黄金五线丰胸** 同类丰胸技术中支持率95%,另5%选择自体脂肪丰胸
“私有设计”的代表技术,五线定位乳房黄金比例,无痛无痕,塑造自然美感与真实触感。
- 13围度定位吸脂** 同类塑形技术中支持率98%,另2%瘦前臂、小腿选择仪器和注射
摆脱传统三围标准,13围度精细雕琢,快速无痕,细腰、平腹、翘臀、纤腿一步实现,杜绝反弹。
- 黄金三要素隆鼻** 同类隆鼻技术中支持率100%
依据颧骨线、鼻侧梯形、鼻背弧三大黄金要素设计专属美鼻,结合高科技仿生材料实现美鼻“原生态”。
- 复合无痕年轻化** 爱贝美年轻化注射支持率100%
针对皱纹的动态、静态、浅层、深层及不同部位的特点,设计手术和非手术的复合治疗方案,实现年轻化自然美态。

郑州市文化路86号(科技市场南100米) www.hnzyy.com 电话:0371-65311888

整形专家团



安一峰

张世民

王合珍

邵志明

支凌翔